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Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  22ο  έτους  2014

=========================
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 22η)

    Στις Σέρρες, σήμερα 18 Ιουνίου, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία:  22 / 12-6-2014.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

       1. Γαλάνης Στέργιος  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Ίντος Δημήτριος  Αντιπρόεδρος, 3. Χρυσανθίδης Βασίλειος, 4. Μερετούδης Δημήτριος,  5. Χασαπίδης  Κων/νος Μέλη 6.  Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης Αναπληρωματικό μέλος.

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Χράπας Παντελής 2. Αρναούτογλου Φωτεινή, 3.Γάτσιος Αθανάσιος,  Μέλη 4. Δημητρίου Ευστράτιος Αναπληρωματικό μέλος

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η  380    / 2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση «Περί άσκησης ή μη των ένδικων μέσων κατά της με αριθμό 168/2014 

                        απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών».  

     Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 31831/5-6-2014 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

«κ. Πρόεδρε, 


Στις 3-12-2013, Ειρηνοδικείο Αθηνών συζητήθηκε η με γενικό αριθμό κατάθεσης 2943/2011 αγωγή των
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αντιδίκων εναντίον του Δήμου Σερρών, με την οποία ζητούσαν να τους καταβληθεί η διαφορά των αποδοχών που ελάμβαναν ως απασχολούμενοι με τα προγράμματα stage , με τις αποδοχές των υπαλλήλων ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου με την προϋπόθεση θα αναγνωριζόταν αναγνωρισθεί ότι τους συνέδεε με εμένα (Δήμο Σερρών σχέση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου.


Εξεδόθη η με αριθμό 168/2014 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών με την οποία έγινε μερικώς δεκτή η αγωγή των αντιδίκων. Εδώ σημειώνω ότι για το ίδιο θέμα είχαν εκδοθεί από άλλα Δικαστήρια , πρώτου βαθμού αντίθετες αποφάσεις . Οι υποθέσεις αυτές , όλες έγιναν στα Δικαστήρια Αθηνών , και είχαν ξεκινήσει με αιτήσεις προσωρινών διαταγών , ασφαλιστικών μέτρων και αγωγών Ετσι κρίθηκε η ανωτέρω απόφαση -Υποχρεώνει τον Δήμο Σερρών να καταβάλει σε καθένα από τους ενάγοντες το αντίστοιχο ποσό ως εξής: στην In ενάγουσα ποσό 2.267 €, στην 2η ποσό 2.475 €, στην 3η ποσό 2.166 €, στην 4η το ποσό των 3.120 €, στην 5η το ποσό των 3.239€, στην 6η το ποσό των 3.239€, στην 7η το ποσό των 2.747 €, στην 8η το ποσό των 3.115 €, στην 9η ποσό 2.208 €, στην 10η το ποσό των 2.770 €, στην 1 In το ποσό των 2.661 €, στον 12° ενάγοντα το ποσό των 2.729 €, στην 3η ενάγουσα το ποσό των 3.028 €, στην 14η ποσό 3.204€, στην 15η ποσό 2.393 €, στην 16η ποσό 2.075€, στην 17η το ποσό των 2.741 €, και στην 18η ενάγουσα το ποσό των 1.220 €, και τα ποσά αυτά με το νόμιμο τόκο από την επομένη της επιδόσεως της αγωγής (4-1-2012) μέχρι την πλήρη εξόφληση.

-Επιβάλλει εις βάρος του του Δήμου Σερρών ένα μέρος από τα δικαστικά έξοδα των εναγόντων, τα οποία ορίζει στο ποσό των διακοσίων ογδόντα (280 €) ευρώ.
Κατά το άρθρο 72 παρ.1 και 2 Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή των Δήμων

ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων,

"ιδ) αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και τον εξώδικο συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο που υπερβαίνει το παραπάνω ποσό."

ιε) αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητας του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια.

Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Με απόφαση της είναι δυνατή, κατ" εξαίρεση, η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του Κ.Δ.Κ..

2. Για τις περιπτώσεις ιβ\ ιγ" και ιδ" της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις, κάθε μορφής, περιλαμβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος συμβιβασμός και η κατάργηση δίκης, εκτός από τις περιπτώσεις που το νομικό ζήτημα έχει κριθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου.

Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν αποφασίζει, σχετικά, το δημοτικό συμβούλιο, λόγω υπέρβασης του αντικειμένου των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ της περίπτωσης ιδ" της προηγούμενης παραγράφου.

Στην προκειμένη περίπτωση για τις υποθέσεις των «stage» υπάρχουν αντικρουόμενες αποφάσεις πρωτόδικων δικαστηρίων και νομίζω όχι και με βάση το παραπάνω άρθρο θα πρέπει να ασκηθεί έφεση αφού το θέμα δεν έχει κριθεί από ανώτατο δικαστήριο και η απόφαση δεν είναι προσωρινά εκτελεστή. Κατόπιν τούτων εισηγούμαι την άσκηση έφεση ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της ανωτέρω απόφασης». 

    Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, Και σχετική  συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναθέτει και εξουσιοδοτεί τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου κ. Ηλία Αμαξόπουλο, όπως ασκήσει ένδικα μέσα κατά της υπ΄ αριθμ. 168/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών και να παραστεί κατά την συζήτησή τους σε οποιαδήποτε δικάσιμο αυτή προσδιοριστεί, ή σ΄ οποιαδήποτε μετ΄ αναβολή δικάσιμο και μέχρι την ολοκλήρωση της υπόθεσης, προς προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου. 

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             

        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

        ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –

               ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ. 

                   & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                            ΤΑ ΜΕΛΗ  
                                                                                     1)   Ίντος Δημήτριος                                                                                                                 

                                                              2)   Χρυσανθίδης Βασίλειος                                                                                          

               3)   Μερετούδης Δημήτριος

               4)  Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης                                                       

                                                        5)  Χασαπίδης  Κων/νος

Σέρρες   20-6-2014

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Σέρρες  20 Ιουνίου 2014
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                           Αρ. Πρωτ.:  31831            

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  

 Τηλ: 23213-50168 -23210 36240
Π Ρ Ο Σ

1. Τμήμα  Νομικής Υπηρεσίας  

Υπηρεσίες μας
   
 Σας αποστέλλουμε δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, την αριθμ. 380/ 2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  περί έγκρισης «Έγκριση «Περί άσκησης ή μη των ένδικων μέσων κατά της με αριθμό 168/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών», και παρακαλούμε για τις περαιτέρω ενέργειές σας.
                                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

                                                                                                    κ. κ. ε.

                                                   
                               Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ  Ο.Ε.

                                                            ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                                                            Αρ. Πρωτ.: 31831  

                                                                                      Αριθμός Απόφασης

                                                                                  380  / 2014

Συνεδρίαση:   22 /  18-6-2014

     ΘΕΜΑ:Έγκριση «Περί άσκησης ή μη των ένδικων μέσων κατά της με αριθμό 168/2014 
                       απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών».  

