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ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                    
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Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  3ο  έτους  2015

=========================
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 3η)
Στις Σέρρες, σήμερα 26 Ιανουαρίου, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 12:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία:  3 / 22-01-2015.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

       1. Γαλάνης Στέργιος,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Δούκας Γεώργιος, 3. Τερζής Βασίλειος, 4. Τσαλίκογλου Δημήτριος, 5. Χράπας Παντελής (ως αναπληρωματικό μέλος του κ. Μεγαλομύστακα Αναστάσιου).
 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Ιλανίδου-Βίλλιου Δέσποινα, Αντιπρόεδρος, 2. Καλώτα Παναγιώτα, 3. Χρυσανθίδης Βασίλειος,  4. Χαρίτος Χρήστος Μέλη,

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο   1 / 3 / 2015

(51a-2015)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την παροχή υπηρεσιών « Αποκομιδή απορριμμάτων Δ.Κ. Ορεινής του Δήμου Σερρών, έτους 2015 ».

    
Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 2476/19-1-2015     Εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας του Δήμου Σερρών, που έχει ως εξής:

«κ. Πρόεδρε, 

Σας πληροφορούμε ότι μετά από εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας στις 09-07-2014 εγκρίθηκε   στις   17-07-2014   με   την  υπ'  αριθμό  490/2014   Απόφαση   η   μελέτη  « Αποκομιδή 
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απορριμμάτων Δ.Ε. Κ. Σερρών του Δήμου Σερρών», όπου περιλαμβάνεται και Δ.Κ. Ορεινής, για μία  περίοδο εικοσιτεσσάρων μηνών αρχομένης από την 16-03-2015. Σε εκτέλεση της παραπάνω απόφασης στις 25-09-2014 έγινε ο διεθνής διαγωνισμός για την ανάδειξη μειοδότη. Κατά του αποτελέσματος του διαγωνισμού και της ανακοίνωσης του προσωρινού μειοδότη υπεβλήθησαν νομίμως ενστάσεις από όλους τους συμμετέχοντες  σ' αυτόν, η οποίες εξετάσθηκαν από την επιτροπή διαγωνισμού σε συνεργασία και με την Νομική υπηρεσία του Δήμου.


Τα πρακτικά Δημοπρασίας εγκρίθηκαν από την Οικονομική επιτροπή  στις 24-11-2014 με την 633/2014 Απόφαση της. Κατά της παραπάνω απόφασης υπεβλήθησαν προδικαστικές προσφυγές από δύο συμμετέχουσες στον διαγωνισμό εταιρείες, οι οποίες εξετάσθηκαν και απορρίφθηκαν από την οικονομική επιτροπή στις 22-12-2014 με τις 719/2014 & 722/2014 Αποφάσεις της.

Επειδή μετά την απόρριψη  των προδικαστικών προσφυγών είναι προφανές ότι θα ακολουθήσουν και οι δικαστικές προσφυγές, χωρίς να γνωρίζουμε τον χρόνο της τελεσίδικης απόφασης για όλη την διαδικασία μέχρι την κατακύρωση και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης παροχής υπηρεσιών.


Επειδή η τρέχουσα σύμβαση παροχής υπηρεσιών «Αποκομιδή απορριμμάτων Δ.Ε. Σερρών του Δήμου Σερρών» λήγει στις 15 Μαρτίου του 2015 και για να μην βρεθούμε στην δυσάρεστη θέση  της μη αποκομιδής των απορριμμάτων μετά την παραπάνω ημερομηνία,  θεωρούμε ότι  επιβάλλεται να ανατεθεί άμεσα και απ' ευθείας η αποκομιδή  των  απορριμμάτων της  Δ.Κ. Ορεινής.

Η υπ’ αριθμό 6/2015 μελέτη παροχής υπηρεσιών «Αποκομιδή απορριμμάτων Δ. Κ. Ορεινής  του Δήμου Σερρών έτους 2015», η οποία συντάχθηκε από την Δ/νση Καθαριότητας, είναι προϋπολογισμού 21.470,00 € και θα εγκριθεί από τον κ. Δήμαρχο, κατά τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/08, περιλαμβάνει δε το σύνολο των απαραίτητων υπηρεσιών αποκομιδής απορριμμάτων της Δημ. Κοινότητας  Ορεινής, για χρονικό διάστημα 3 μηνών και (20) είκοσι ημερών, ήτοι μέχρι και την 5η Ιουλίου 2015.

Ο προϋπολογισμός της παραπάνω Παροχής Υπηρεσίας θα βαρύνει τις πιστώσεις του έτους 2015 που αφορούν την Δημ. Ενοτ. Σερρών και προβλέπονται στο προϋπολογισμό με Κ.Α. 20.2077.001. 
Μετά τα παραπάνω, σας παρακαλούμε να εισηγηθείτε στην Οικονομική Επιτροπή την έγκριση διάθεσης πίστωσης 21.470,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.13%) για την παραπάνω Παροχή Υπηρεσίας».
  Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  


Αποσύρει το θέμα: «Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την παροχή υπηρεσιών « Αποκομιδή απορριμμάτων Δ.Κ. Ορεινής του Δήμου Σερρών, έτους 2015 », λόγω έλλειψης κωδικού εξόδων στον προϋπολογισμό του Δήμου Σερρών, έτους 2015.
Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             
       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
               ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ. 
                 & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

                                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ  
                                                                                      1)  Δούκας Γεώργιος

                                                                                      2) Τερζής Βασίλειος
                3) Τσαλίκογλου Δημήτριος

                4) Χράπας Παντελής
Σέρρες   1 – 2 - 2015

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        Σέρρες  1  Φεβρουαρίου  2015
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                           Αρ. Πρωτ.:  2476
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
 Τηλ: 23213-50168 -23210 36240
Π Ρ Ο Σ
1. Δ/νση Καθαριότητας

Υπηρεσία μας 

   
 Σας αποστέλλουμε δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, το υπ' αριθμ. 1 / 3 / 2015  Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής, για την ενημέρωσή σας.  
                                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
                                                                                                    κ. κ. ε.
                                                   
                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ  Ο.Ε.
                                                  ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                                                            Αρ. Πρωτ.:  2476

                                                                                      Αριθμός Πρακτικού

                                                                                  1 / 3 / 2015
                                         51a-2015
Συνεδρίαση:   3 / 26-01-2015
     ΘΕΜΑ:   Αποσύρεται το θέμα: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την παροχή 
                      υπηρεσιών «Αποκομιδή απορριμμάτων Δ.Κ. Ορεινής  του  Δήμου 
                      Σερρών, έτους 2015 ».
