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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                    
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                          
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  4ο  έτους  2016

=========================
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 4η)
Στις Σέρρες, σήμερα 24 Φεβρουαρίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία:  4 / 18-02-2016.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

       1. Γαλάνης Στέργιος,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Ιλανίδου-Βίλλιου Δέσποινα, Αντιπρόεδρος, 3. Δούκας Γεώργιος, 4. Καλώτα Παναγιώτα, 5. Τερζής Βασίλειος, 6. Τσαλίκογλου  Δημήτριος, 7. Χαρίτος Χρήστος, 8. Χράπας Παντελής, 9.  Χρυσανθίδης  Βασίλειος 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  Κανείς.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Α Π Ο Φ Α Σ Η   2 / 4 / 2016
(83β-2016 πρακτικό 2ο)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποσύρεται το θέμα: «Αποδοχή ή μη της τιμής μονάδος αποζημίωσης για οικοπεδικά τμήματα που οφείλει να αποζημιώσει ο Δήμος λόγω ρυμοτομίας στην ιδιοκτησία των κ.κ. Νικολαΐδου Ελένης, Σταθοπούλου Ευθυμίας κ.λ.π.».

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της: α) την υπ’ αριθμ. 6836/18-02-2016 εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου και β) την υπ΄ αριθμ. 63241/15-12-2015 γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχουν ως εξής:

«κ. Πρόεδρε, 
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Α) 



Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την υπ' αριθ. 3/2004 πράξη τακτοποίησης-προσκύρωσης και αναλογισμού αποζημίωσης της Δ/νσης Πολεοδομίας, Περιβάλλοντος & Κτηματολογίου Ν. Σερρών, που κυρώθηκε με την 3288/20-9-2004 απόφαση Νομάρχη Σερρών, ο Δήμος Σερρών οφείλει να αποζημιώσει λόγω ρυμοτομίας την ιδιοκτησία των κ.κ. Νικολαϊδου Ελένης, Σταθοπούλου Ευθυμίας κ.λ.π. για ρυμοτομούμενα οικοπεδικά τμήματα συνολικού εμβαδού 402,87 τ.μ., εντός του Ο.Τ. 315.
      

Η επιτροπή καθορισμού τιμήματος εκποιούμενων δημοτικών ακινήτων (παρ. 5, αρθ. 186 του Ν. 3463/2006) με το από 25-10-2012 πρακτικό της καθόρισε τιμή αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας το ποσό των 285 ευρώ/τ.μ., την οποία αποδέχτηκαν οι συνιδιοκτήτες του ακινήτου με υπεύθυνες δηλώσεις τους και γνωμοδότησε η Νομική Υπηρεσία για συμφέρουσα τιμή με το υπ' αριθ. πρωτ. 66594/13-11-2012 έγγραφό της.
      
Στη συνέχεια λήφθηκε η υπ' αριθ. 612/2012 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία έγινε αποδεκτή η τιμή μονάδος αποζημίωσης στο ποσό των 285 ευρώ/τ.μ. και κατατέθηκε στο τμήμα λογιστηρίου εισήγηση για ψήφιση πίστωσης, η οποία δεν ψηφίστηκε μέχρι σήμερα.
    
Το Ο.Τ. 315 ήταν χαρακτηρισμένο ως κοινόχρηστος χώρος κατά τη σύνταξη της πράξης τακτοποίησης και μέχρι την ημερομηνία λήψης της 612/2012 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.
   
Με την έγκριση του Νέου Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Σερρών (ΦΕΚ 168/ΑΑΠ/20.5.2014), ο χώρος εντός του οποίου εμπίπτει η εν λόγω ρυμοτομούμενη ιδιοκτησία χαρακτηρίστηκε ως χώρος ''Πολιτισμού-Ιερού Ναού''. Σύμφωνα με το υπ' αριθ. πρωτ. 2440/28-5-2014 έγγραφο της Υ.ΔΟΜ. απαιτείται τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου προκειμένου να χαρακτηριστεί ο χώρος σύμφωνα με το Νέο Γ.Π.Σ. από κοινόχρηστος χώρος σε χώρο ''Πολιτισμού-Ιερού Ναού'' και στη συνέχεια θα συνταχθεί πράξη απαλλοτρίωσης, με την οποία  θα  προκύψουν  νέες  αποζημιώσεις  και  τμήμα της αποζημίωσης της ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας περίπου 320 τ.μ. θα επιβαρυνθεί  η Εκκλησία, στην οποία θα αποδοθεί ο χώρος και όχι ο Δήμος.
    
Επίσης με την 50/2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου καθορίστηκαν τιμές μονάδος για προσκυρώσεις και αποζημιώσεις των ιδιωτών προς το Δήμο και αντιστρόφως στην πόλη των Σερρών για το έτος 2015, για το Ο.Π 315 καθορίστηκε η τιμή των 163 ευρώ/τ.μ. 
     
Με το υπ΄ άρ. πρωτ. 459/14-12-2015 έγγραφο, η νομική υπηρεσία απάντησε ότι θα πρέπει να καταβληθεί στις κ.κ. Νικολαΐδου Ελένης, Σταθοπούλου Ευθυμίας κ.λ.π. το αρχικώς οριζόμενο αναλογούν ποσό δεδομένου ότι είχε προ εγκριθεί η τιμή της Εκτιμητικής Επιτροπής σε προγενέστερο χρόνο και οι κ.κ. Νικολαϊδου Ελένη, Σταθοπούλου Ευθυμία κ.λ.π έπραξαν εμπροθέσμως τα δέοντα κατοχυρώνοντας την αρχική τιμή αποζημίωσης.
     
Κατά την άποψη της υπηρεσίας μας ισχύει η 50/2015 ΑΔΣ.
  
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε λοιπόν να εισηγηθείτε στην Οικονομική  Επιτροπή  την συζήτηση του θέματος και την  λήψη  απόφασης για την αποδοχή ή μη της τιμής των 285,00 €/μ2 για οικοπεδικά τμήματα συνολικού εμβαδού 402,87μ2 στο Ο.Π. 315, που οφείλει να αποζημιώσει ο Δήμος λόγω ρυμοτομίας.
Β)


Σε απάντηση του από 09/12/2015 εγγράφου της υπηρεσίας σας με Α.Π. 61767, σχετικά με τα ως άνω προαναφερόμενα ερωτήματα περί της καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας και αφού μελέτησα τα προσκομιζόμενα από την υπηρεσία σας σχετικά έγγραφα, σας καταθέτω την ακόλουθη γνώμη:

Οι αρχές της καλής πίστωσης και της χρηστής διοίκησης



Η  αρχή   της   χρηστής   διοίκησης   υποχρεώνει   τα   διοικητικά   όργανα   να   ασκούν   τις 
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αρμοδιότητές τους με βάση το περί δικαίου αίσθημα τους, με αναλογικότητα και επιείκεια και στο πλαίσιο της αρχής της νομιμότητας της δημόσιας διοίκησης. Σύμφωνα με την αρχή αυτή η δημόσια διοίκηση οφείλει να διευκολύνει τους διοικούμενους να προστατεύουν τα συμφέροντά τους και να απολαμβάνουν τα δικαιώματά τους.



Η αρχή της καλής πίστωσης και η αρχή της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης του διοικούμενου (άρθρο 5 & 1 Σ), επιβάλλουν στη δημόσια διοίκηση να μην εκμεταλλεύεται το διοικούμενο ή ακόμη περισσότερο να δημιουργεί καταστάσεις πλάνης, απάτης ή απειλής του. Η αρχή της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης επιβάλει στη δημόσια διοίκηση να μην επικαλείται δικές της παραλείψεις, για τις οποίες ο διοικούμενος δεν φέρει καμία ευθύνη ή να αγνοεί μια ευνοϊκή για τον διοικούμενο πραγματική κατάσταση που έχει δημιουργηθεί επί μακρό χρονικό διάστημα και να αρνείται το δικαίωμα του να συνάγει της ωφέλιμες έννομες συνέπειες της, τα οφέλη δηλαδή που αυτή συνεπάγεται. Η αρχή αυτή συνδέεται με τη διαδικασία ανάκλησης των διοικητικών πράξεων, ενώ στην ουσία παρεμποδίζει την αντιφατική δράση της δημόσιας διοίκησης.



Σε κάθε περίπτωση, πέραν από των ειδικότερων Αρχών, η Δημόσια Διοίκηση οφείλει να λειτουργεί στα πλαίσια των αναγκαστικών κανόνων δικαίου της Ελληνικής έννομης τάξης. Οι επιταγές του νόμου που ρυθμίζουν τις ιδιωτικές συναλλαγές, αγγίζουν και τη δραστηριότητα του Δημοσίου τομέα.΄Ετσι η Διοίκηση οφείλει να ενεργεί συμφώνως με το νόμο, την καλή πίστη χωρίς καταχρηστικές δικαιωμάτων συμπεριφορές.



Ειδικότερα, σύμφωνα με το άρθρο 185 Α.Κ. “Πρόταση για σύμβαση: Όποιος προτείνει τη σύναψη σύμβασης δεσμεύεται όλο το χρονικό διάστημα μέσα στο οποίο μπορεί να την αποδεχτεί εκείνος στον οποίο έγινε η πρόταση.”, το δε άρθρο 189 Α.Κ. αναφέρει “Αποδοχή της πρότασης: Η αποδοχή της πρότασης για τη σύναψη σύμβασης απαιτείται να περιέλθει σε αυτόν που πρότεινε μέσα στην προθεσμία που είχε τάξει. Αν δεν είχε τάξει προθεσμία, η αποδοχή πρέπει να περιέλθει σε αυτόν έως τη στιγμή που κατά τις περιστάσεις ήταν υποχρεωμένος να την περιμένει.”, ενώ το άρθρο 192 Α.Κ. τονίζει “Κατάρτιση της σύμβασης: Η σύμβαση συντελείται μόλις περιέλθει σε αυτόν που πρότεινε η δήλωση αποδοχής της πρότασής του” και τέλος το άρθρο 200 Α.Κ. ορίζει “Ερμηνεία συμβάσεων: Οι συμβάσεις ερμηνεύονται όπως απαιτεί η καλή πίστη αφού ληφθούν υπόψη και τα συναλλακτικά ήθη”.



Κρίνω, σύμφωνα πάντα με τα όσα αναλυτικώς προαναφέρθηκαν στα ανωτέρω, ότι θα πρέπει να καταβληθεί το αρχικώς οριζόμενο αναλογούν ποσό προς τα πρόσωπα των κ.κ.  Νικολαΐδου Ελένης, Σταθοπούλου Ευθυμίας κ.λ.π., ποσό που είχε ήδη εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα και επιτροπές. Αυτό θεωρώ ότι θα ήταν το ορθό από την υπηρεσία σας να πρέξει, καθώς έχουν ήδη προεγκριθεί οι τιμές και από την Οικονομική Επιτροπή σε προγενέστερο χρόνο (αρ. Απόφασης 612/2012). Άλλωστε οι ως άνω προαναφερόμενοι δικαιούχοι έπραξαν εμπροθέσμως τα δέοντα, κατοχυρώνοντας θεωρώ κατά αυτό τον τρόπο την αρχική τιμή αποζημίωσης για λόγους ρυμοτομίας.


Άλλωστε, σύμφωνα με τα ανωτέρω, μεταξύ του Δήμου Σερρών και των ιδιωτών καταρτίστηκε σύμβαση κατόπιν αρχικώς Α) καθορισμού από την αρμόδια επιτροπή τιμής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στο ποσό των 285 ευρώ ανά τ.μ. την οποία και Β) αποδέχτηκαν οι ιδιώτες με τις υπεύθυνες δηλώσεις τους και που εν συνεχεία  Γ) η Οικονομική Επιτροπή έκανε αποδεχτή την τιμή μονάδος στα 285 ευρώ ανά τ.μ. και κατέθεσε στο τμήμα Λογιστηρίου εισήγηση για ψήφιση πίστωσης, η οποία δεν ψηφίστηκε έως και τη σήμερον.


Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, θεωρώ πως ο Δήμος Σερρών ως οφειλέτης κατόπιν σύμβασης με τους δημότες – ιδιώτες, είναι υποχρεωμένος να προχωρήσει στην καταβολή των αρχικώς ορισθέντων τιμών, σύμφωνα με τα ορισθέντα από το άρθρο 288 Α.Κ.. Η μη εκπλήρωση της οφειλής σύμφωνα με την ως άνω προαναφερθείσα σύμβαση, καθιστά τον Δήμο υπερήμερο και δίνει την δυνατότητα και το νόμιμο δικαίωμα στον διοικούμενο να προσφύγουν στην δικαιοσύνη και να ασκήσουν τα ένδικα μέσα που ο νόμος τους παρέχει για την ικανοποίηση των απαιτήσεών τους.





Κρίνω συνετό να λάβετε υπ΄ όψιν τους τις παραπάνω παραμέτρους τις οποίες και θέτω προς γνώση σας ».
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 Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την απόσυρση του θέματος και την επανεισαγωγή του για συζήτηση σε προσεχή συνεδρίαση, με νεότερη εισήγηση της Υπηρεσίας, αφού υπάρξει εγκριτική απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, επί ανάλογης προηγούμενης σχετικής απόφασης.



Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             
       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
               ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ. 
                 & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                
                                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ  
                                                                                      1)  Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
                                                                                      2)  Δούκας Γεώργιος 
                3)  Καλώτα Παναγιώτα

                4)  Τερζής Βασίλειος

                                                                                      5)  Τσαλίκογλου Δημήτριος        

                6)  Χαρίτος Χρήστος

                                              7)  Χράπας Παντελής

                                                                                      8)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες       Φεβρουαρίου  2016
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                 Αρ. Πρωτ.:  6836           

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  

Τηλ: 23213-50168 -23210 36240
Π Ρ Ο Σ
1. Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας

(κα Μισχοπούλου Φανή)

Υπηρεσία μας
   
Σας αποστέλλουμε δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  το υπ' αριθμ. 2 / 4 / 2016  Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής, για την ενημέρωσή σας.  
                                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
                                                                                                    κ. κ. ε.
                                                   
                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ  Ο.Ε.
                                                 ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                                                            Αρ. Πρωτ.:   6836

                                                                                         Αριθμός Πρακτικού
                                                                               2 / 4 / 2016
Συνεδρίαση:   4 / 24-02-2016
     ΘΕΜΑ:   Αποσύρεται το θέμα: “Αποδοχή  ή  μη  της τιμής μονάδος αποζημίωσης για
                      οικοπεδικά τμήματα που οφείλει να αποζημιώσει ο Δήμος λόγω ρυμοτομίας
                     στην ιδιοκτησία των κ.κ. Νικολαϊδου Ελένης, Σταθοπούλου Ευθυμίας κ.λ.π.”
