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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                    
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                          
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  4ο  έτους  2016

=========================
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 4η)
Στις Σέρρες, σήμερα  24  Φεβρουαρίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία:  4 / 18-02-2016.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

       1. Γαλάνης Στέργιος,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Ιλανίδου-Βίλλιου Δέσποινα, Αντιπρόεδρος, 3. Δούκας Γεώργιος, 4. Τερζής Βασίλειος, 5. Χρυσανθίδης Βασίλειος, 6. Χαρίτος Χρήστος, Μέλη,

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τσαλίκογλου Δημήτριος, 2. Καλώτα Παναγιώτα, 3. Χράπας Παντελής (ως αναπληρωματικό μέλος του κ. Μεγαλομύστακα Αναστάσιου).

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο    1ο / 4 / 2016
(83α-2016 1ο πρακτικο) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Αποσύρεται το θέμα: “Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να υποβάλλει έγκληση κατά του Φ.Ο.Σ. για λογαριασμό του Δήμου Σερρών”. 
    
Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 5309/09-02-2016     Εισήγηση του Ειδικού Συνεργάτη του Δημάρχου κου Αλέξανδρου Χρ. Σταυρόπουλου, που έχει ως εξής:
« κ. Πρόεδρε, 

Στις 19/12/2015  ο  εγκαλούμενος  διένειμε  προς  τους  πολίτες  της  πόλης των Σερρών ένα 
- 1 -
 

ενημερωτικό φυλλάδιο, υπό την χορηγία της "ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ" και "ΦΩΤΟ ΚΛΙΚ", με το οποίο δημοσίευσε και ένα άρθρο με τίτλο " Κυνοκομείο Σερρών - Μια θλιβερή ιστορία". Στο άρθρο αυτό γίνεται αναφορά στην λειτουργία του κυνοκομείου Σερρών και συγκεκριμένα ότι " Στην πραγματικότητα, ΚΑΜΙΑ στείρωση δεν πραγματοποιείται, στο χώρο του κυνοκομείου από την μόνιμη κτηνίατρο του Δήμου, τα τελευταία 8 χρόνια. Κατά συνέπεια, τα ζώα της πόλης και του Δήμου συνεχίζουν να γεννούν ανεξέλεγκτα, όχι μόνο στους δρόμους της πόλης, αλλά επιπλέον και μέσα στο κυνοκομείο, αυξάνοντας ραγδαία τον αριθμό των αδέσποτων ζώων." 


Εν συνεχεία, γίνεται λόγος για την θνησιμότητα και την παροχή θεραπευτικής αγωγής στα ζώα, όπου αναφέρεται πως " Τα μεγάλα ποσοστά θνησιμότητας των ζώων του δημοτικού κυνοκομείου Σερρών και η μη παροχή θεραπευτικής αγωγής σε όσα άρρωστα ή τραυματισμένα καταλήγουν εκεί, είναι αποτέλεσμα ανευθυνότητας και έλλειψης επιστασίας από την υπεύθυνη κτηνίατρο καθώς και της κάκιστης διαχείρισης του θέματος, από την εκάστοτε δημοτική αρχή. "      


Επομένως έτσι ψευδώς, υπονοείται σαφώς ότι ο εγκαλών Δήμος Σερρών, αδιαφορεί πλήρως για τα ζώα του κυνοκομείου της πόλης των Σερρών, αφήνοντας τα ζώα να γεννούν ανεξέλεγκτα ακόμη και μέσα στις εγκαταστάσεις του κυνοκομείου, αλλά και μέσα στην πόλη, αφού στην πραγματικότητα αυτά δεν στειρώνονται! Ενώ την ίδια στιγμή δεν φροντίζει ούτε για την υγεία των άρρωστων και τραυματισμένων ζώων αφήνοντάς τα να πεθαίνουν αβοήθητα.  


Επειδή ο εγκαλουμένος, ο οποίος και δραστηριοποιείται με γνώμονα την προστασία των ζώων αλλά και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για θέματα που αφορούν τα ζώα, διαθέτει την κατάλληλη κοινωνική, συνδικαλιστική και επαγγελματική πείρα ώστε να μπορεί να αντιληφθεί ότι τα όσα αναφέρει στο δημοσίευμά της – ενημερωτικό φυλλάδια είναι ψευδείς και ότι οι εκφράσεις όπως διατυπώθηκαν μπορούσαν να βλάψουν την τιμή και την υπόληψη του εγκαλούντα σε ευρύ κοινό, χωρίς μάλιστα να προκληθεί, διότι ευθέως του αποδίδει την ψευδή κατηγορία κάκιστης διαχείρισης του κυνοκομείου Σερρών από την εκάστοτε δημοτική αρχή, της εγκατάλειψης των ζώων, του υπερπληθυσμού αυτών, καθώς και της αύξησης των ποσοστών της θνησιμότητας τους, γεγονός που είναι αναληθές.


Επειδή από το συνδυασμό των διατάξεων των άρ. 362 και 363 του ΠΚ προκύπτει ότι για την στοιχειοθέτηση του εγκλήματος της συκοφαντικής δυσφημήσεως απαιτείται : α) ισχυρισμός ή διάδοση από τον υπαίτιο, με οποιονδήποτε τρόπο, ενώπιον τρίτου για κάποιον άλλον γεγονότος που θα μπορούσε να βλάψει την τιμή ή την υπόληψη του τελευταίου, β) το γεγονός αυτό να είναι ψευδές και ο δράστης να τελεί εν γνώσει του ψευδούς αυτού  και γ) δόλια προαίρεση, η οποία περιλαμβάνει την γνώση του δράστη ότι το ισχυριζόμενο ή διαδιδόμενο γεγονός είναι πρόσφορο να βλάψει την τιμή ή την υπόληψη ταυ άλλου και την θέλησή του να ισχυρισθεί ή διαδώσει τούτο. Ως γεγονός νοείται κάθε συγκεκριμένο συμβάν του εξωτερικού κόσμου και κάθε πράξη ή κατάσταση ή σχέση ή συμπεριφορά που αναφέρεται στο παρόν ή στο παρελθόν και υποπίπτει στις αισθήσεις. Περαιτέρω, ως αδικήματα που τελούνται δια του τύπου νοούνται τα αδικήματα που προβλέπονται και τιμωρούνται από τον ποινικό κώδικα ή από τους ειδικούς ποινικούς νόμους, όταν τελούνται με κατάχρηση του τύπου ως μέσον για την εκδήλωσή τους.


Επειδή η παράθεση ψευδών και αναληθών γεγονότων εκ μέρους του δράστη, αναφερόμενα στον προσβαλλόμενο, τα οποία δύνανται να συμβάλλουν στο σχηματισμό αρνητικής κρίσης και μείωση της εκτίμησης που τρέφουν οι τρίτοι έναντι του προσβαλλόμενου, ο οποίος εξακολουθεί διοικεί την πόλη των Σερρών και φιλοδοξεί να συνεχίσει την πολιτική του σταδιοδρομία, κατατείνουν στη προσβολή της τιμής και της υπόληψης του από μέρος του δράστη, ιδιαίτερα αν ο δράστης γνωρίζει την ψευδότητα και αναλήθειά τους, συνιστούν την αξιόποινη πράξη της δυσφήμησης και δη της συκοφαντικής η οποία τιμωρείται από τον Π.Κ (συνδυασμός άρθρων 362 και 363). 


Παρακαλούμε για ορισμό του κ. Αμαξόπουλου Ηλία ως προς την ανάθεση προς αυτόν της  υποβολής εγκλήσεως κατά του Φ.Ο.Σ. εντός των νομίμων προθεσμιών, ήτοι δηλαδή των τριών μηνών από την τέλεση της ποινικά κολάσιμης πράξης ». 
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Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
Την απόσυρση του θέματος “Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να υποβάλλει έγκληση κατά του Φ.Ο.Σ. για λογαριασμό του Δήμου Σερρών” και την επανεισαγωγή του για συζήτηση σε προσεχή συνεδρίαση, μετά από εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Σερρών.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             
       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
               ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ. 
                 & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                      1)  Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
                                                                                      2)  Δούκας Γεώργιος 
                3)  Καλώτα Παναγιώτα

                4)  Τερζής Βασίλειος

                                                                                      5)  Τσαλίκογλου Δημήτριος        

                6)  Χαρίτος Χρήστος

                                              7)  Χράπας Παντελής

                                                                                      8)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
Σέρρες   1  - 3  - 2016

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         Σέρρες   1 Μαρτίου 2016
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                           Αρ. Πρωτ.:    5309
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  

Τηλ: 23213-50168 
Πληρ.: Σταυρόπουλος Αλέξανδρος
Τηλ. 2321350112

Π Ρ Ο Σ
1. Τμήμα  Νομικής Υπηρεσίας

Ενταύθα

   
  Σας αποστέλλουμε δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, το υπ' αριθμ. 1 / 4 / 2016  Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής, για την ενημέρωσή σας.  
                                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
                                                                                                    κ. κ. ε.
                                                   
                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ  Ο.Ε.
                                                  ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                                                            Αρ. Πρωτ.:   5309

                                                                                      Αριθμός Πρακτικού

                                                                               1ο / 4 / 2016
Συνεδρίαση:   4 / 24-02-2016
     ΘΕΜΑ:   Αποσύρεται το θέμα: “Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να υποβάλλει
                      έγκληση κατά του Φ.Ο.Σ. για λογαριασμό του Δήμου Σερρών”.
