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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες 12 Ιανουαρίου 2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.1140
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 03
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
  Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β) Τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022  και  380/39456/15-06-2022  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ.Α/9-7-2022) και
δ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
ε)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 3η Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, την Δευτέρα 16  Ιανουαρίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
ΘΕΜΑ 1ο:΄Εγκριση υποβολή πρότασης (αίτησης χρηματοδότησης) στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και καινοτομία», με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» και συγκρότησης Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών.
ΘΕΜΑ 2ο:΄Εγκριση προσλήψεων ειδικού ένστολου προσωπικού Δημοτικής Αστυνομίας στο Δήμο Σερρών.
ΘΕΜΑ 3ο:Έγκριση πρακτικού 3/09-01-2023 της επιτροπής διαγωνισμού για τη διενέργεια του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο: “Υπηρεσίες απολύμανσης κτιρίων & κρίσιμων σημείων εξωτερικών χώρων ενόψει των μέτρων για την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορονοϊού”, προϋπολογισμού 60.000,00€ χωρίς ΦΠΑ και 74.400,00 € με ΦΠΑ.
ΘΕΜΑ 4ο:Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης της επιτροπής διαγωνισμού για τη διενέργεια του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ – ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΙΚΑΙΑΣ – ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ», με αύξων αριθμό διαγωνισμού στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. «192757»
ΘΕΜΑ 5ο:Διαγραφή οφειλετών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου, δημοτών μας, πράξεων βεβαίωσης δημοτικών φόρων, τελών δικαιωμάτων, εισφορών, προστίμων κ.λ.π. από τους εμφανιζόμενους ως οφειλέτες, λόγω λανθασμένης εγγραφής ως προς το πρόσωπό τους.
ΘΕΜΑ 6ο:Διαγραφή οφειλετών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου, δημοτών μας, πράξεων βεβαίωσης δημοτικών φόρων, τελών δικαιωμάτων, εισφορών, προστίμων κ.λ.π. από τους εμφανιζόμενους ως οφειλέτες, λόγω λανθασμένης εγγραφής ως προς το πρόσωπό τους.
ΘΕΜΑ 7ο:Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ΄ αριθ.1118/2022 Α.Ο.Ε. με τίτλο:«Έγκριση της Υπηρεσίας με τίτλο: “Ενεργειακή Αναβάθμιση, Αυτοματοποίηση και Διαχείριση του Δικτύου Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων (Οδοφωτισμός) στο Δήμο Σερρών”, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης αυτής, κατάρτιση των όρων διακήρυξης και  συγκρότηση συλλογικού οργάνου», ως προς τα μέλη της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών για την διενέργεια της ανωτέρω υπηρεσίας.
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ΄ αριθ.1291/2022 Α.Ο.Ε. με τίτλο: «Συγκρότηση ετήσιων επιτροπών παραλαβής υπηρεσιών όλων των Διευθύνσεων και των Αυτοτελών Τμημάτων του Δήμου Σερρών, πλην της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ. 11δ του Ν.4412/2016», ως προς την αντικατάσταση τακτικού μέλους της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών της Δ/νσης Διοικητικών – Οικονομικών & Αυτοτελών Τμημάτων.
ΘΕΜΑ 9ο:Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ΄ αριθ.1295/2022 Α.Ο.Ε. με τίτλο: «Συγκρότηση  επιτροπής  διαγωνισμών  και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων ποσού άνω των 30.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α., όλων των Διευθύνσεων και των Αυτοτελών Τμημάτων του Δήμου Σερρών, πλην: α) της Διεύθυνσης Καθαριότητας και β) της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ. 3 του Ν. 4412/2016», ως προς την αντικατάσταση τακτικού μέλους της ανωτέρω Επιτροπής.
ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9546 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 12η Ιανουαρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για τη μετάβαση της υπαλλήλου μας κας Βλαχοπούλου Ευθυμίας, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για υπηρεσιακούς λόγους.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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