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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες 19 Ιανουαρίου 2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.1899
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 04
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
  Π Ρ Ο Σ
  1.  Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών
2. Προέδρους Τ.Κ. Σερρών & Πεπονιάς

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β) Τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022  και  380/39456/15-06-2022  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ.Α/9-7-2022) και
δ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
ε)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 4η Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, την Δευτέρα 23  Ιανουαρίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
ΘΕΜΑ 1ο :Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου να παραστεί και να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο  ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης (Τμήμα Α΄ Ουσίας Τριμελές), στη συζήτηση της με αριθμό και ημερομηνία κατάθεσης ΑΓ 563/29-12-2021 Αγωγή της Εταιρείας με την επωνυμία “ΙΜΠΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ – ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ” και το διακριτικό τίτλο “ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.”, στρεφόμενης κατά του Ο.Τ.Α. με την επωνυμία  “Δήμος Σερρών”.
ΘΕΜΑ 2ο:Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 284/2022 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών, σχετικής με την με αριθμό και ημερομηνία κατάθεσης ΠΡ147/24-11-2020 Προσφυγή του Α. Δ. του Α. κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “Δήμος Σερρών”.
ΘΕΜΑ 3ο:Έγκριση πρακτικών 1, 2 & 3 της επιτροπής διαγωνισμού για τη διενέργεια του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την «Παροχή υπηρεσίας για την εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)», προϋπολογισμού 60.000,00€ χωρίς ΦΠΑ και 74.400,00€ με ΦΠΑ.
ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ)  & του 1ου  Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου: "Συντήρηση & Βελτίωση Αθλητικών Εγκαταστάσεων των Δ.Ε. πλην της Δ.Ε.Σερρών του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 5ο:Έγκριση όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης του υπ’ αρ. 7503 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Σερρών.
ΘΕΜΑ 6ο:Έγκριση όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης του υπ’ αρ. 566 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Σερρών.
ΘΕΜΑ 7ο:Έγκριση όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης των τμημάτων Α και Β του υπ’ αρ. 83 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Πεπονιάς.
ΘΕΜΑ 8ο:Διαγραφή οφειλετών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου, δημοτών μας, πράξεων βεβαίωσης δημοτικών φόρων, τελών δικαιωμάτων, εισφορών, προστίμων κ.λ.π. από τους εμφανιζόμενους ως οφειλέτες, λόγω λανθασμένης εγγραφής ως προς το πρόσωπό τους.
ΘΕΜΑ 9ο:Διαγραφή οφειλετών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου, δημοτών μας, πράξεων βεβαίωσης δημοτικών φόρων, τελών δικαιωμάτων, εισφορών, προστίμων κ.λ.π. από τους εμφανιζόμενους ως οφειλέτες, λόγω λανθασμένης εγγραφής ως προς το πρόσωπό τους.
ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση  μετακίνησης εκτός έδρας του Δημάρχου  Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη,  στις 18 Ιανουαρίου 2023, στην Αθήνα.  
ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 18η Ιανουαρίου 2023, με προορισμό το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, για την μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη στην Αθήνα, προκειμένου να επισκεφθεί το Πράσινο Ταμείο, για υποθέσεις του Δήμου.
ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ-4592 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 13η Ιανουαρίου 2023, για τη μετάβαση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας κ.Παναγιώτη Καρακολίδη στο Δήμο Λαγκαδά για υπηρεσιακούς λόγους.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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