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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες 03 Οκτωβρίου 2022
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 52
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Προγραμμάτων του Δήμου Σερρών
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 51/2022 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα:«Χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 50€  για αγορά τροφίμων την εορτή των Χριστουγέννων 2022, στους οικονομικά αδύναμους πολίτες της Δημοτικής  Κοινότητας Σερρών», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 51/2022 του Πρακτικού Νο14 της 14ης Τακτικής Συνεδρίασης της 14/30-09-2022 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 14ο έτους 2022
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 14η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 30η του μηνός  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 20:00, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια περιφοράς, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, ύστερα από την με αριθμό 14/26-09-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δεκατρείς(13) Σύμβουλοι και απόντες οι δυο(2) Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Τσακίρογλου Φωτεινή 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7) Σίμογλου Φωτεινή 8)Παπαδόπουλος Ανέστης 9)Βασιλειάδης Γεώργιος 10) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 11) Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία 12)Μαυρουδάκη Χριστίνα. 13)Αραμπατζή Ελεάνα.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1)Στύλλας Γεώργιος 2) Ζγούρας Ευάγγελος
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, πραγματοποίησε την δια περιφοράς συνεδρίαση του Συμβουλίου της Κοινότητας και οι απαντήσεις των δυο θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και του ενός θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης, στάλθηκαν από τους Συμβούλους με e mail στο e mail της Γραμματείας της Κοινότητας Σερρών.  
ΑΠΟΦΑΣΗ 51 /2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 50 €  για αγορά τροφίμων την εορτή των Χριστουγέννων 2022, στους οικονομικά αδύναμους πολίτες της Δημοτικής  Κοινότητας Σερρών».
 Εισήγηση από: Το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Προγραμμάτων.
Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια: Τζελέπη Μαρία
    Κατά την παρουσίαση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση (Δια Περιφοράς), το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 13/06-09-2022 εισήγηση της  Αναπληρώτριας Διευθύντριας κ.Μαρίας Τζελέπη του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Προγραμμάτων του Δήμου Σερρών, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για την «Χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 50 €  για αγορά τροφίμων την εορτή των Χριστουγέννων 2022, στους οικονομικά αδύναμους πολίτες της Δημοτικής  Κοινότητας Σερρών», το οποίο έχει ως εξής:
           Προκειμένου  η υπηρεσία μας  να προβεί στη χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 50 €  για αγορά τροφίμων την εορτή των Χριστουγέννων 2022, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 83 και 84 του Ν. 3852/2010, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τη χορήγηση διατακτικών, σύμφωνα με τον αριθμό των εγκεκριμένων αιτήσεων οικονομικά αδύναμων πολιτών της Δημοτικής σας Κοινότητας, με απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου. Η κατάσταση αυτή συντάχθηκε μετά από Κοινωνική Εργασία και έρευνα των Κοινωνικών Λειτουργών που εργάζονται στην Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας, καθώς και όλων των υπαλλήλων της υπηρεσίας, από συνεργασία με ενορίες και ιερείς, με τις κοινωνικές υπηρεσίες του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι και του Νοσοκομείου Σερρών, του Συμβουλευτικού Κέντρου κατά της βίας των γυναικών και επιδοτούμενες μητέρες από το Πρόγραμμα Απροστάτευτων Παιδιών (κυρίως μονογονεϊκές οικογένειες, διότι είτε είναι σε διάσταση οι γονείς, είτε ο πατέρας έχει αποβιώσει, ή είναι στη φυλακή ή είναι ανάπηρος με ποσοστό 67% κλπ.) 

Παρακαλούμε όπως μας στείλετε άμεσα μέχρι και 21/10/2022 το πρακτικό για να εγκριθούν τα ονοματεπώνυμα των δικαιούχων από την Οικονομική Επιτροπή. Μετά το πέρας της ημερομηνίας αυτής, δεν θα γίνεται δεκτό κανένα πρακτικό .
Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 50 €  για αγορά τροφίμων την εορτή των Χριστουγέννων 2022, στους οικονομικά αδύναμους πολίτες της Δημοτικής  Κοινότητας Σερρών».
Τα παρόντα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, αφού έλαβαν υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν. 4555/2018, 
Γι’ τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ και ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(Δια περιφοράς Συνεδρίασης)
στην εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Προγραμμάτων του Δήμου Σερρών, που αφορά  την χορήγηση  χρηματικού βοηθήματος  50 Ευρώ, για αγορά τροφίμων για την εορτή των Χριστουγέννων 2022, σε οικονομικά αδύνατους πολίτες της Δημοτικής Κοινότητας, σύμφωνα με την κατάσταση που συντάχτηκε από την Κοινωνική Εργασία με  την επί τόπου έρευνα των Κοινωνικών Λειτουργών.  
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Σίμογλου Φωτεινή  

             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Τσακίρογλου Φωτεινή      
             5. Δρόντζας Κωνσταντίνος
             6. Τσιάπος Σταύρος
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8. Μουρουζίδου Ελισσάβετ
             9. Βασιλειάδης Γεώργιος  

                                                                                   10. Αραμπατζή Ελεάνα.
            11.  Μαυρουδάκη Χριστίνα   
           12. Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία                                 

Σέρρες 03/10/2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 52                                                       Αριθμός Απόφασης: 51/2022 

                                                          Συνεδρίαση: 14/30-09-2022
ΘΕΜΑ:  «Χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 50 €  για αγορά τροφίμων την εορτή των Χριστουγέννων 2022, στους οικονομικά αδύναμους πολίτες της Δημοτικής  Κοινότητας Σερρών».
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