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Τμήμα Δημοτικών Κοιμητηρίων του Δήμου Σερρών
(Υπόψη Κας Μέλιου Π.Αννίτας)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 53/2022 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: «Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης οικογενειακών τάφων σε παιδιά έως 25 ετών», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 53/2022 του Πρακτικού Νο14 της 14ης Τακτικής Συνεδρίασης της 14/30-09-2022 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 14ο έτους 2022
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 14η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 30η του μηνός  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 20:00, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια περιφοράς, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, ύστερα από την με αριθμό 14/26-09-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δεκατρείς(13) Σύμβουλοι και απόντες οι δυο(2) Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Τσακίρογλου Φωτεινή 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7) Σίμογλου Φωτεινή 8)Παπαδόπουλος Ανέστης 9)Βασιλειάδης Γεώργιος 10) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 11) Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία 12)Μαυρουδάκη Χριστίνα. 13)Αραμπατζή Ελεάνα.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1)Στύλλας Γεώργιος 2) Ζγούρας Ευάγγελος
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, πραγματοποίησε την δια περιφοράς συνεδρίαση του Συμβουλίου της Κοινότητας και οι απαντήσεις των δυο θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και του ενός θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης, στάλθηκαν από τους Συμβούλους με e mail στο e mail της Γραμματείας της Κοινότητας Σερρών.  
ΑΠΟΦΑΣΗ  53/2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: : «Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης οικογενειακών τάφων σε παιδιά έως 25 ετών»
 Εισήγηση από: Το Τμήμα Δημοτικών Κοιμητηρίων του Δήμου Σερρών.
Η Εισηγήτρια-Προϊσταμένη: Μέλλιου Π.Αννίτα
    Κατά την παρουσίαση του 3ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος στην παραπάνω συνεδρίαση, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 13/26-09-2022 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Δημοτικών Κοιμητηρίων του Δήμου Σερρών, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για: «Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης οικογενειακών τάφων σε παιδιά έως 25 ετών», το οποίο έχει ως εξής:
Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι άρθρα του κανονισμού λειτουργίας κοιμητηρίων ΑΔΣ 41/2022:

Άρθρο 10 παρ 11 «Η σύσταση οικογενειακών τάφων αναστέλλεται λόγω έλλειψης διαθέσιμου χώρου στα κοιμητήρια».

Άρθρο 13 παρ. 1 «…Επίσης, η εκταφή παιδιών ηλικίας έως 25 ετών, θα παρατείνεται έως 15 έτη, με την αντίστοιχη πληρωμή ανά έτος, πέραν της εξαετίας».

Λαμβάνοντας υπόψη τη γνωμοδότηση της νομικής υπηρεσίας του δήμου Σερρών σύμφωνα με την οποία: «Ακόμα και αν δεν έχει εκδοθεί πράξη παραχώρησης, από την επί πολλά έτη ακώλυτη και καλόπιστη χρήση τάφου ως οικογενειακού από τα μέλη ορισμένης οικογένειας, όπως αυτά ορίζονται στις διατάξεις του α.ν.  582/1968, μπορεί να συναχθεί η ύπαρξη προστατευόμενης νομικής κατάστασης, από την οποία γεννάται δικαίωμα των μελών της οικογενείας αυτής στην περαιτέρω χρήση του τάφου και στην αξίωση διοικητικής αναγνώρισης του δικαιώματος αυτού.

Συνεπώς θα πρέπει να εξεταστεί εάν πράγματι υφίσταται μακροχρόνια χρήση των εν θέματι ταφών  από τα αναφερόμενα στο έγγραφο συγγενικά πρόσωπα, και  εφόσον πληρούται αυτή η προϋπόθεση και δεν πλήττεται καταφανώς το δημόσιο συμφέρον, δύναται να αναγνωριστεί στους τελευταίους αμάχητο τεκμήριο παραχώρησης της χρήσης των επίμαχων ταφών, η οποία δύναται να επικυρωθεί με την προβλεπόμενη στον νόμο διοικητική πράξη άδειας χρήσης».

Το γεγονός ότι υπάρχουν τάφοι που χρησιμοποιούνται επί σειρά ετών από τις ίδιες οικογένειες χωρίς καμία όχληση από τις υπηρεσίες του δήμου συμπεριφερόμενους ως οικογενειακούς, ως εξής:

1. Τάφοι στους οποίους έχουν ταφεί παιδιά έως 25 ετών και έχει παρέλθει η  15ετή παραμονή που ορίζει ο κανονισμός, αλλά η υπηρεσία δεν όχλησε τους συγγενείς για την απαιτούμενη εκταφή.

Το γεγονός ότι έχουν κατατεθεί αιτήσεις από ενδιαφερόμενους πολίτες που ζητούν την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης έναντι τιμήματος για τάφους που χρησιμοποιούν επί σειρά ετών.

Το γεγονός ότι δεν μπορεί να αποκτηθεί κυριότητα επί των ταφών, ούτε με παράγωγο (ιδιωτική σύμβαση, ιδιωτικό συμβόλαιο, ανταλλαγή), ούτε με πρωτότυπο τρόπο (χρησικτησία, κληρονομομική διαδοχή) καθώς η δημιουργηθείσα σχέση επί αυτών δεν υπάγεται στο πεδίο εφαρμογής του ιδιωτικού δικαίου.   

Επιπλέον:

· Οι τάφοι αυτοί δεν δύνανται να εξαγοραστούν προς χρήση ως οικογενειακούς και  κάθε πράξη εξαγοράς καθίσταται παράνομη και άκυρη.  

· Παραχώρηση χρήσης ως οικογενειακούς έναντι τιμήματος γίνεται μόνο από το δημοτικό συμβούλιο και στην παρούσα φάση υπάρχει αναστολή σύστασης οικογενειακών τάφων,

Προτείνουμε την έγκριση για σύστασης δικαιώματος οικογενειακού τάφου έναντι τιμήματος μόνο στις κάτωθι περιπτώσεις:

1. Τάφοι στους οποίους έχουν ταφεί παιδιά έως 25 ετών και έχει παρέλθει η  15ετή παραμονή που ορίζει ο κανονισμός, αλλά η υπηρεσία δεν όχλησε τους συγγενείς για την απαιτούμενη εκταφή.

2. Τάφοι παιδιών μέχρι 25 ετών στο διηνεκές και μέχρι τροποποίηση της απόφασης.

Για κάθε αίτηση θα συντάσσεται χωριστή αιτιολογική έκθεση της υπηρεσίας που θα δικαιολογεί πλήρως το δικαίωμα παραχώρησης οικογενειακού τάφου στον αιτούντα/ντες.

Το τίμημα του δικαιώματος και οι διαβαθμίσεις αυτού θα καθοριστούν από την οικονομική επιτροπή.

Η οριστική παραχώρηση της χρήσης γίνεται μετά την αποπληρωμή των προκαθορισμένων δόσεων ή της εφάπαξ εξόφλησης.  Εάν δεν αποπληρωθεί το τίμημα χάνεται το δικαίωμα του οικογενειακού τάφου.

Ανακαλεί  την αριθμ. 589/2003 Α.Δ.Σ. δια της οποίας  καθορίσθηκε το δικαίωμα παραχώρησης χώρων προς σύσταση οικογενειακών τάφων.  
Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης οικογενειακών τάφων σε παιδιά έως 25 ετών».
Τα παρόντα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, αφού έλαβαν υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν. 4555/2018, 
Γι’ τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ και ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(Δια περιφοράς Συνεδρίασης)
για την παραχώρηση δικαιώματος χρήσης οικογενειακών τάφων σε παιδιά έως 25 ετών, μόνο και εφόσον τηρούνται τα προβλεπόμενα από το νόμο και τη νομική υπηρεσία του Δήμου Σερρών και φυσικά δεν θίγονται τα δικαιώματα των Σερραίων Δημοτών.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Σίμογλου Φωτεινή  

             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Τσακίρογλου Φωτεινή      
             5. Δρόντζας Κωνσταντίνος
             6. Τσιάπος Σταύρος
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8. Μουρουζίδου Ελισσάβετ
             9. Βασιλειάδης Γεώργιος  

                                                                                   10. Αραμπατζή Ελεάνα.
            11.  Μαυρουδάκη Χριστίνα   
           12. Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία                                 

Σέρρες 03/10/2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 
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