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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες  20 Απριλίου 2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.13630
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.:22
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

  Π Ρ Ο Σ
  1. Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

2. Πρόεδρο Τ.Κ. Σερρών


 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β) Τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022  και  380/39456/15-06-2022  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ.Α/9-7-2022) και
δ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
ε)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 22η  Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, την Δευτέρα 24 Απριλίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
ΘΕΜΑ 1ο:     Ορισμός εξωτερικού δικηγόρου για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών κατά τη συζήτηση της με αρ. κατάθεσης ΓΑΚ 335 /2022 Αίτησης (Κατά τη διαδικασία των άρθρων 686 επόμενα του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, με Αίτημα Προσωρινής Διαταγής κατά το άρθρο 691 Α του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας), των: 1. Μ. Σ. 2. Κ. Θ. κλπ , κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “Δήμος Σερρών”, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών.
ΘΕΜΑ 2ο:     Ορισμός εξωτερικού δικηγόρου για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών κατά τη συζήτηση της με αρ. κατάθεσης ΓΑΚ 336 /2022 Αίτησης (Κατά τη διαδικασία των άρθρων 686 επόμενα του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, με Αίτημα Προσωρινής Διαταγής κατά το άρθρο 691 Α του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας), της Τ. Π κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σερρών», ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών.
ΘΕΜΑ 3ο:    Έγκριση πρακτικών IV/04-04-2023  και V/05-04-2023 της επιτροπής διαγωνισμών για τη διενέργεια του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων και την αποσφράγιση και αξιολόγηση υποφακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικών προσφορών και υποφακέλων οικονομικών προσφορών της προμήθειας με τίτλο: «προμήθεια και αντικατάσταση φθαρμένων καθισμάτων και υλικού για το Δημοτικό Γήπεδο Σερρών », προϋπολογισμού 169.880,00€ με ΦΠΑ.
ΘΕΜΑ 4ο:   Έγκριση της υπ’ αρ.11/2023 μελέτης, των όρων διακήρυξης και επιτροπής διαγωνισμού του έργου: « Συντήρηση & Βελτίωση Η/Μ Εγκαταστάσεων Κοινοχρήστων Χώρων Δ.Ε. Λευκώνα,  Μητρουσίου, Σκουτάρεως Δήμου Σερρών».  
ΘΕΜΑ 5ο:   Έγκριση όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης των τμημάτων Α, Β και Γ του υπ’ αρ. 895γ αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Σερρών.
ΘΕΜΑ 6ο:  Έγκριση  μετακίνησης του  με αριθμό  κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 12η Απριλίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, για υποθέσεις του Δήμου.
ΘΕΜΑ 7ο:    Έγκριση  μετακίνησης του  με αριθμό  κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 19η Απριλίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, για υποθέσεις του Δήμου.
ΘΕΜΑ 8ο:      Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 23.932,00€ με Φ.Π.Α., για την παροχή Υπηρεσιών για την χαρτογράφηση ποδηλατικών διαδρομών, καθαρισμός μονοπατιών και τοποθέτηση σημάνσεων στα πλαίσια του προγράμματος INTERREG IPA CBC Greece – Republic of North Macedonia 2014-2020 με τίτλο πράξης: Bike Cities Network for bikes, e-bikes, etc.
ΘΕΜΑ 9ο:     Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 17.690,60€ με Φ.Π.Α., για την έκδοση χρηματικού εντάλματος σύμφωνα με την αρ. 90/2023 Απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
ΘΕΜΑ 10ο:     Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.611,50€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ειδών για την επισκευή απρόβλεπτων βλαβών των μηχανογραφικών συστημάτων (προμήθεια μπαταριών UPS dataroom).
ΘΕΜΑ 11ο:    Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 104,16€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων σε δικαιούχους, λόγω μη ύπαρξης οφειλής.
ΘΕΜΑ 12ο:    Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.912,86€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στον κ. Τ. Ά. του Σ.
ΘΕΜΑ 13ο:    Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 20,00€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στην κ. Κ. Α. του Δ.
ΘΕΜΑ 14ο:    Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 27,50€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στον κ. Δ. Η. του Ε.
ΘΕΜΑ 15ο:   Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 153,76€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση διακήρυξης δημοπρασίας τμημάτων του αριθμ. 2726 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Σερρών.
ΘΕΜΑ 16ο:   Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 99,20€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση διακήρυξης δημοπρασίας α) του αρ. 566 και 7503 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Σερρών και β) του αριθμ. 83Α και 83Β αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Πεπονιάς.
ΘΕΜΑ 17ο:  Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 99,20€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση διακήρυξης δημοπρασίας για την εκποίηση χαρτιού χωριστής συλλογής και μεταλλικών υλικών.
ΘΕΜΑ 18ο:  Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 558,00€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδων για τη δημοσίευση περίληψης διακήρυξης του διαγωνισμού, προμήθεια «Παροχή γευμάτων σίτισης μαθητών Μουσικού Σχολείου (Γυμνάσιο-Λύκειο) Δήμου Σερρών για το σχολικό έτος 2023-2024».
ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 2.343,60€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδων για τη δημοσίευση περίληψης διακήρυξης του διαγωνισμού για την προμήθεια που αφορά την «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Σερρών».
ΘΕΜΑ 20ο:   Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 234,36€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση περίληψης διακήρυξης περί «Έγκριση έκδοσης Κανονιστικής Απόφασης τμήματος σύστασης οικογενειακού τάφου για παιδιά έως 30 ετών».
ΘΕΜΑ 21ο:    Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 496,00€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδων για τη δημοσίευση της Ανακοίνωσης του Δημάρχου Σερρών που αφορά στην «Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα Ο.Τ.355, Ο.Τ.358 και Ο.Τ.359 της Πολεοδομικής Ενότητας 13 ‘Εργατικές Κατοικίες’ του Δήμου Σερρών».
ΘΕΜΑ 22ο:     Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 355,88€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδων για τη δημοσίευση της Ανακοίνωσης του Δημάρχου Σερρών που αφορά την «Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης των Σερρών, του Δήμου Σερρών, σε τμήμα του Ο.Τ. 227 του Δήμου Σερρών για τον χαρακτηρισμό του ως χώρος Νηπιαγωγείου και καθορισμό ειδικών όρων δόμησης».
ΘΕΜΑ 23ο:      Έγκριση απολογισμού του Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2022.
ΘΕΜΑ 24ο:     Αναμόρφωση εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 (8η), που αφορά την αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 30.000,00€ του ενάριθμου έργου με κωδικό πράξης/MIS(ΟΠΣ)6000721, για την ένταξη της Πράξης “Επικαιροποίηση της Στρατηγικής Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΧΕ ΒΑΑ) του Δήμου Σερρών” από το Πρόγραμμα “Κεντρική Μακεδονία 2021-2027”
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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