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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΧΡΙΣΤΟΣ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

της αριθμ. 3/27-4-2023 συνεδρίασης του                                                                                                                      Συμβουλίου  ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΧΡΙΣΤΟΣ
Αριθ. Απόφασης : 5/2023
ΘΕΜΑ:“ Έγκριση παραχώρησης του κτιρίου του Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ. Χριστός στον Πολιτιστικό Σύλλογο της Τοπικής Κοινότητας ”
Στο Χριστός και στο Γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών την 27η του μήνα Απριλίου  2023 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 17:00μ.μ. συνεδρίασε το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών ύστερα από την αριθμ. 8/19-4-2023  πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88  παρ. 1 και παρ. 2 του Ν. 4555/2018 και άρθρου 89 του ιδίου νόμου και η οποία δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Γραφείου της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει  νόμιμη  απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 3852/2010, δεδομένου ότι σε σύνολο 5 Συμβούλων της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών  ήταν 5 Σύμβουλοι, δηλαδή,
	                        Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
1. Σιαπαρδανης Κων/νος (Πρόεδρος)
2. Αλεκτορίδης Κων/νος
3. Αλεξίου Βασίλειος
4. Τότκα Στυλιανή
5. Μωϋσίδης Δημήτριος

	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ



Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου.
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η ειδική γραμματέας κ.Σερέτη Αικατερίνη του Νικολάου, υπάλληλος του Δήμου Σερρών, του κλάδου ΤΕ Οικονομικού - Λογιστικού  με βαθμό Β’, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Συμβουλίου εισηγούμενος το 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ενώπιον του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών τα παρακάτω:
Με την υπ΄αριθμ. 19/2019 Απόφαση της Τ.Κ. Χριστός είχε αποφασισθεί  η παραχώρηση του κτιρίου του Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ. Χριστός στον Πολιτιστικό Σύλλογο της Τοπικής Κοινότητας για να το χρησιμοποιήσει ως χώρο πολιτιστικού ενδιαφέροντος .
Μετά από νέο αίτημά του ο Πολιτιστικός Σύλλογος της Τοπικής Κοινότητας ζητά την παράταση   της παραχώρησης του κτιρίου του Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ.  Χριστός εφόσον δεν λειτουργεί, για να το χρησιμοποιήσει ως χώρο πολιτιστικού ενδιαφέροντος. Στην συνέχεια ο Πρόεδρος τόνισε πως σε κάθε περίπτωση   ο Δήμος θα διατηρεί, επί των κτιριακών εγκαταστάσεων που παραχωρεί, όλα τα νόμιμα δικαιώματα του, θα ασκεί τον έλεγχο επ' αυτών και οποιαδήποτε αλλαγή, επέμβαση κλπ επ' αυτών, τελεί υπό την έγκριση του Δήμου και των τεχνικών υπηρεσιών του. Επίσης είπε πως σε κάθε περίπτωση ο Δήμος θα μπορεί να χρησιμοποιεί τις κτιριακές εγκαταστάσεις που παραχωρεί για τις ανάγκες των εκδηλώσεων του.
Επειδή στην Τοπική Κοινότητα Χριστός υπάρχει έλλειψη χώρων για την στέγαση του Συλλόγου, πρέπει το Τοπικό Συμβούλιο, κατανοώντας το πρόβλημα αυτό που αντιμετωπίζει ο Σύλλογος , να τον βοηθήσει, παραχωρώντας τον, το κτίριο του Δημοτικό Σχολείου τηρώντας και ο Σύλλογος  τους κανόνες καλής χρήσης του κτιρίου.
Παρακαλούμε για την άμεση παρέμβασή σας.

Κατόπιν κάλεσε το Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Χριστός του Δήμου Σερρών, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την εισήγηση του   Προέδρου και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις της παρ. ε και θ. του άρθρου 82 του Ν. 3852/2010.

ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά και διατυπώνει πρόταση προς το Δήμαρχο Σερρών για την  παράταση παραχώρησης του κτιρίου του Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ. Χριστός στον Πολιτιστικό Σύλλογο της Τοπικής Κοινότητας για να το χρησιμοποιήσει ως χώρο πολιτιστικού ενδιαφέροντος .
 Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  5/2023.
Ύστερα από τα παραπάνω, ο Πρόεδρος της συνεδρίασης κήρυξε τη λήξη αυτής.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.


                           Ο Πρόεδρος   της                                     Τα Μέλη
                  Τοπικής Κοινότητας Χριστός



      Δήμου Σερρών



 
  




                            
     
 Αλεκτορίδης Κων/νος
 Αλεξίου Βασίλειος
Τότκα Στυλιανή
Μωϋσίδης Δημήτριος
                       Σιαπαρδάνης Κων/νος
                   ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                             Ο Πρόεδρος   της                                                     
                    Τοπικής Κοινότητας Χριστός


                   Δήμου Σερρών
                        Σιαπαρδάνης Κων/νος


